

Секула не обманул. Он ждал на краю леса, сидя на поваленном древесном стволе. Увидев девушку, которая шла еле перебирая ногами, он вскочил, но затем, убедившись, что она не ранена, тревога его улеглась. Её истомленно-бледский вид, растрёпанные волосы, лицо и тело заляпанные спермой, вызвало в нём волну возбуждения. Он ни раз видел таких шлюх в лупанарах после страстной ночи, после десятков посетителей, но всё ещё ненасытных, готовых продолжать и продолжать служить эросу.

Впрочем, если Джерси и была к чему-то готова, так это только отрубиться и провалиться в сон. Ещё, у неё урчало в животе, о чём девушка и сообщила спутнику.

Секула огляделся по сторонам и отметил первые признаки надвигающейся серой ночи. При других обстоятельствах, он провёл бы в дороге ещё час-два, но сейчас, его спутнице требовался отдых, так что он решил устроить лагерь. Бывший гладиатор отыскал неподалёку неприметный грот в скалах и перетащил туда все вещи. Затем, отправился поохотится на небольшое, расположеннное поблизости болотце.

Джерси вышла к широкому ручью, питающему то болотце. Следовало хорошенько помыться. От неё разило на милю вокруг, уже неприятным кисловато-сырным запахом спермы. Помывка заняла целых полчаса, а может и больше. Особенно пришлось повозиться с волосами, в которых тут и там застрияли сгустки эякулята.

Наконец чистая и даже посвежевшая она вошла в грот и, покопавшись в вещах отыскала там запасную одежду Секулы: что-то вроде длиннополой рубахи, которую подвязывают на талии поясом. Она надеялась, что бывший гладиатор не станет сердиться. В самом деле, неходить же ей голой!

Он вернулся, когда серые сумерки, уже изрядно сгостились. Добычей Секулы стали две птицы, похожие на пингвинов, только размером с курицу и с более длинными крыльями. Ещё, он поймал ящерицу с двумя хвостами, около метра длинной. Джерси решила, что к мясу этой твари она не притронется, а вот пташки вполне подойдут для ужина. Эх, а вообще-то, она сейчас с удовольствием слопала бы гамбургер или чизбургер, или скажем мексиканскую пиццу, да ещё не плохо бы пивка, или колы на худой конец.

Но вышеперечисленных вещей в этом мире не было, так что довольствоваться пришлось добычей, принесённой её спутником.

Секула быстро и умело организовал нехитрый ужин: развел костёр, разделал тушки и поджарил их на самодельном вертеле. Когда стали есть, бывший гладиатор дал Джерси несколько мясистых стеблей тёмно-жёлтого цвета. По вкусу, они напоминали кукурузный хлеб. Эх, ещё бы маслица арахисового сюда!

Джерси еле закончила ужин. Она, уже просто падала от усталости. Так и уснула у костра. Секула вытащил небольшое покрывало, сплетенное из растительных волокон — всё потрёпанное, в дырках, но вполне ещё годное и накрыл им девушку. Желание поиметь её, сейчас почему-то ушло. В конце концов, девчонке сегодня изрядно досталось. Пройти через лес фавнов — то ещё испытание.

Ночь прошла спокойно и утром, подкрепившись, путники отправились дальше, следуя по краю обширного болота. Затем, были овраги, заросшие лесом и после начались холмы, между которыми пролегала песчаная дорожка. Они следовали по ней в течении двух часов, пока та

не начала подниматься витками к вершине большого холма, вставшего на пути. Секула предложил отдохнуть. Они перекусили немного, после чего начали подъём. Это заняло не меньше получаса. Но вот, наконец путники оказались на вершине холма. Вниз уходил довольно крутой склон — там раскинулась долина, изрезанная ручьями и небольшими речками, а дальше раскинулся обширный горный массив — настоящий лабиринт из валунов, скал и остроконечных пиков. Человек, не знающий эту местность, потерялся бы здесь в два счёта.

К концу дня они вышли к месту, где начинались три извилистых ущелья, открывающие путь ещё дальше вглубь неведомой территории.

Слоны ущелий, были везде круты, а местами так и вовсе отвесны и покрыты колючим кустарником. Секула, не раздумывая выбрал путь по правую руку. Он двигался первым. Джерси за ним в паре шагов.

Уже в сумерках путники добрались до конца ущелья и там открылось небольшим плато, окруженным с трёх сторон отвесными скалами. Секула заметил в центре серый круг диаметром метра в три. Когда они приблизились, то поняли, что круг выполнен из какого-то металла.

— Мы на месте, — сообщил Секула.

— И что это за место? — удивилась Джерси, с беспокойством оглядывая окрестные вершины.

— Смотри выше, — улыбнулась Секула. — На небесный свод.

Девушка так и сделала. И она увидели гору. Исполинскую гору на каменном своде, спускавшуюся вниз, подобно гигантскому сталактиту и имеющую форму сильно вытянутой многогранной пирамиды. Самая верхушка её сверкала и переливалась, точно покрытая серебром. Должно быть, это были льдистые образования с высоким содержанием каких-то металлов и солей.

— Ничего себе, — прошептала Джерси. — Такая хрень, прямо над твоей головой.

— Но дело, вовсе не в горе, — сказал Секула.

Он залез в свой мешок и вытащил оттуда... Бинокль!

— Откуда это у тебя? — вскричала Джерси.

— Нашёл возле одной речки, — ответил мужчина, осторожно передавая ей прибор. — Не знаю, как правильно называется эта штука, я назвал его дальний взор.

— Вообще-то это бинокль, — сказала девушка. Она увидела какие-то надписи на устройстве, но язык был ей незнаком. Вроде, как кириллица. Может, русский?

— В него надо смотреть, приложить к глазам...

— Я знаю, — Джерси звонко рассмеялась. — Это из моего времени.

— Хорошо, — кивнул Секула. — Тогда смотри наверх на самую вершину.

Джерси направила бинокль в указанном направлении, подкорректировала изображение и увидела нечто странное. Туннель квадратного сечения, пробитый прямо в скале. По сторонам его располагалась искусственная подсветка — десяток ламп, испускавших бледно-жёлтый свет.

— Это сделали люди? — спросила она, удивленная и озадаченная.

— Не знаю, — Секула пожал плечами. — Меня, как-то раз привлёк блеск, переливчатый такой, яркий. Я никогда бы и не подумал смотреть вверх и искать там, что-то интересное. Но в тот раз посмотрел, используя дальний взор, то есть этот... бино... и увидел то, что видишь сейчас ты. Мне стало интересно, куда ведёт этот туннель. Кто проложил его там? Боги или

люди? Мне кажется, попав туда можно узнать всё об этом мире.

— Вопрос только в том, как попасть, — взволнованно произнесла Джерси. — От нас до этого туннеля километра три — четыре. — Она рассмеялась. — Где ты нашёл бинокль? Может там поблизости и вертолёт завался?

— Кто завался? — не понял Секула.

— Забудь, проехали, — девушка махнула рукой. — Я забыла, из какого ты времени.

Что ни говори, а ей чертовски хотелось туда — наверх. Что-то там, должно быть. И Секула прав, скорее всего — там находятся ответы на многие вопросы. И может быть, даже выход отсюда в привычный и понятный мир Земли 21 века.

— Есть один способ подняться, — сказал Секула. — Я, кое с кем договорился.

— С кем?

— Скоро увидишь.

Ожидание длилось около часа. Затем, девушка услышала странный звук, словно бы хлопанье огромных крыльев. Она взглянула вверх и сдавленно вскрикнула. Прямо на неё пикировал, то ли человек, то ли демон. Сразу и не поймёшь. Тело у него, во всяком случае было, почти человеческим. А вот за спиной двигались огромные крылья, как у летучей мыши.

— Не бойся! — воскликнул Секула, вскакивая с места. — Этот тот, кого мы ждём!

Джерси, всё-таки шарахнулась в сторону. Ей показалось, что летун упадёт ей прямо на голову. Но нет, недалеко от земли, он ловко сманеврировал и приземлился в нескольких шагах от путников.

— Это Чедрол из племени нетопырей, — сказал бывший гладиатор и направился к гостю. Они тепло поприветствовали друг друга, после чего Секула представил своему другу девушку.

— Твой выбор, как всегда хорош, — заулыбался, обнажив клыки Чедрол. — Она, прекрасна. Всё же, Джерси побаивалась крылатого человека. Его лысый череп, бледно-серая кожа, красные глаза, клыки и заостренные уши рождали сходство с вампиром. Так, как в её представлении вампир и может выглядеть. Одна из версий, такого существа, по крайней мере. Ко всему прочему, Чедрол был здоровенный, едва ли не под два метра ростом и с крепкими мускулами. Когтей на его руках Джерси не увидела, но своими крепкими узловатыми пальцами человек-нетопырь наверняка способен разорвать на части кого угодно. Никакой одежды за исключением набедренной повязки Чедрол не носил, был ещё пояс и прицепленные к нему ножны с кинжалом. — Ты, вроде, как боишься меня? — спросил нетопырь, обращаясь к юной американке.

— Я здесь всего несколько дней, но уже поняла, что расслабляться нельзя. Здесь все готово убить тебя или поиметь.

Чедрол громко расхохотался.

— А ты, против последнего?

— Я против насилия. Если я захочу, чтобы меня поимели, я дам знак.

— Ох-хо! Да ты любишь сама решать!

— Конечно. Я свободная женщина, — тряхнув волосами ответила Джерси.

— Свобода здесь у сильнейшего, у победителя, — заметил Чедрол. — Запомни это девочка.

— Хватит вам трепаться, — вмешался Секула. — Что там с нашим делом?

Улыбка исчезла с лица крылатого человека и он огорченно покачал головой.

— Прости, друг, но боюсь ничего не выйдет. Мы пробовали с друзьями. Прилагали все силы, но пути вверх нет.

— Ты уверен? — Секула, тоже теперь выглядел расстроенным. — Если одним быстрым рывком...

— Нет. Не выйдет. Там нет воздуха и на определенной высоте мы задыхаемся.

Бывший гладиатор, раздраженно тряся одной рукой, начал нервно вышагивать туда-сюда. Иногда, он бросал тосклиwyй взгляд вверх.

— Ты так и не сказал, зачем тебе туда, — заметил Чедрол. — Что там может быть интересного?

— Если бы ты доставил меня туда, я бы объяснил, — уклончиво ответил Секула.

Джерси внимательно слушала их разговор. С удивлением, она поняла, что летун не знает про туннель на вершине перевернутой горы. Стало быть Секула ему не показал в бинокль и не рассказал. Интересно, почему? Почему решил сохранить это в секрете от своего друга? Значит, есть причина. Ей, тоже следует помалкивать про туннель. Но, кое что по этому делу выяснить необходимо. Джерси решила вмешаться в разговор.

— Послушайте, объясните мне, что у вас за планы?

— Всё просто, — начал объяснять Чедрол. — Этому малому, — он кивнул на Секулу, — зачем-то понадобилось добраться вон до той вершины, — нетопырь указал вверх. — Я и пара моих друзей согласились помочь. Да вот, загвоздка, на определенной высоте воздуха становится мало и мы не дотягиваем. Пытались задерживать дыхание, мчались на последних силах, но нет, туда не прорваться.

— М-да, это печально, — тихо произнёс Секула. — Значит, сделки не будет.

— Ээээ, подожди-ка, — нетопырь бросил в сторону девушки быстрый взгляд, потом, повернулся к гладиатору. — Может, не будем спешить? Может, ещё раз всё обсудим?

— А что тут обсуждать? — хмыкнул Секула. — Вы не можете доставить меня на гору. Договор с вашей стороны не выполним.

— Но, мы можем тебе помочь ещё в чем-то, — предложил Чедрол. — Обязательства с твоей стороны прежние...

— Мне нужно на гору, — раздраженно перебил Секула. — Если вы не можете, сделки не будет.

— Простите, что вмешиваюсь, — снова подала голос Джерси. — Про обязательства Чедрола я поняла — доставить тебя, Секула наверх. А что ты обещал Чедролу?

Бывший гладиатор при этом вопросе заметно смущился. Его молчание и то, как он неловко мялся на месте, начало тревожить девушку.

— Так, что ты обещал ему? — воскликнула она.

— Не важно, — Секула быстро взглянула, сначала на спутницу, потом на Чедрола. — Всё равно ничего не выйдет.

Джерси нервно провела руками по волосам и сказала:

— Отойдём в сторонку. Есть разговор.

Они удалились от Чедрола, с подозрением смотревшего на них, шагов на двадцать, после чего Джерси спросила:

— Так, какова твоя часть сделки?

— Неважно.

— Ты должен мне сказать.

— Не должен. Сделки не будет, так что оставим этот разговор.

Джерси поняла, что уговорить его рассказать не удастся. Во всяком случае, не сейчас. Поэтому, она спросила про другое.

— Почему ты не рассказал Чедролу про туннель?

— Как ты поняла это? — поразился он.

— По его вопросам.

— Ах, да, он же спрашивал зачем мне туда... Ты подумай, — Секула перешёл на шепот, — если бы Чедрол знал о туннеле, стал бы он помогать мне? Или, предпочёл бы сам туда добраться? Я обозначил ему своё желание, но скрыл цель. Поверь мне, Чедрол не станет помогать, узнай он раньше времени о секрете.

— Да, теперь понятно, — кивнула Джерси.

— Но теперь, всё не важно, — махнул рукой Секула. — Пути наверх нет.

Они вернулись к ожидающему их нетопырю.

— Ну, что решили? — прищурившись, спросил он.

— Считаю, нам следует здесь попрощаться, — ответил Секула.

— Ты, хорошо подумал?

— Я всё решил.

— Что ж, — Чедрол расправил крылья. — Всего хорошего. Но я неподалеку, если передумаешь.

И он взлетел, подняв мощную волну воздуха. Кожистые перепонки между костяными суставами звучно захлопали. Джерси пораженно наблюдала, как он поднимается на своих мощных крыльях. Через пару минут летун скрылся за вершиной соседней скалы.

Джерси подождала немного, после чего опять начала приставать с расспросами к Секуле про его часть сделки. Тот отказывался говорить, обосновывая это тем, что ничего не получилось, а значит не стоит и обсуждения. Под конец, бросив очередной взгляд в сторону каменного свода и серебристой горы, гладиатор тихо произнёс:

— Я найду способ. Ни сегодня и может быть не завтра, но решение будет.

— Ты, просто одержим своей идеей, — улыбнулась Джерси.

— Разве тебе самой не хочется оказаться там и всё узнать?

— Чертовски хочется.

— Вот видишь? Понимаешь меня?

— И вся сложность в том, что наверху не хватает воздуха? — девушка озадаченно смотрела ввысь. — Нужен, какой-нибудь баллон. Или, что-то похожее.

— О чём ты? — удивился Секула.

— Да, так, не обращай внимания, — отмахнулась юная американка. — Тебе всё равно не понять таких вещей.

— Может, всё-таки объяснишь?

— Нам помогла бы одна вещь из моего времени. Но где её взять?

— Так, что за вещь?

— Это может быть баллон, или другая похожая штука с воздухом внутри.

И тут, внезапно Джерси пришла в голову одна мысль. Она спешно открыла свою сумочку и извлекла оттуда упаковку презервативов «LifeStyles из 12-ти штук».

— Что это? — удивился Секула.

Девушка вытащила один, вскрыла, и всунув в рот впустила внутрь немного воздуха. На глазах удивленного гладиатора раздулся прозрачный пузырь. Джерси сжала презерватив у горловины пальцами, чтобы не вышел воздух и сказала:

— Эту штукку мужчины в моём времени надевают на член, чтобы не было детей.

— Я понял! — воскликнул Секула. — Нечто подобное есть и у нас. Было у нас... Из бараньих кишок делается.

— Не знаю, как там с кишками, — девушка пожала плечами, — а это отменный латекс. Думаю, если наполнить резинки воздухом и дать их нетопырям, они смогут пролететь.

— Подожди, дай-ка я подумаю, — Секула уселся на камень и погрузился в размышления.

— Нам, ведь, тоже понадобятся эти штуки? — спросил он через некоторое время.

— Конечно, — кивнула Джерси. — Чтобы и нам дышать.

Он, снова задумался. Юная американка спросила, что он планирует и с удивлением услышала, что Секула не доверяет нетопырям.

— Идея с этими... резинками, просто отличная, — сказал, наконец гладиатор после нескольких минут размышлений. — Но все они, должны быть у нас с тобой.

\* \* \*

Секула встретился с Чедролом через пару часов. К тому времени земляне успели всё подготовить. Бывший гладиатор показал нетопырю один из заполненных воздухом презервативов и сказал, что теперь полёт на каменный свод возможен. — Кто это придумал?

— расхохотался летун, узнав истинное назначение шарика с воздухом.

— Джерси.

— Та девчонка? Неплохо, право неплохо. Даже, жаль будет убивать её.

— Не будем возвращаться к этому, — буркнул Секула. — Когда летим?

— Лучше сейчас, пока ещё день.

Чедрол окликнул двух своих приятелей, примостившихся на соседнем валуне. Все они вернулись к месту, где дожидалась Джерси. Она сидела на поваленном древесном стволе и стягивала гибким прочным стеблем последний наполненный воздухом презерватив. При виде трёх нетопырей, девушка взмолнико поднялась. Всё-таки очень зловеще выглядели эти существа. И даже, присутствие Секулы её не особенно успокаивало.

Увидев в свою очередь Джерси, двое нетопырей разразились восторженными возгласами исыпали землянку комплементами. Странно звучало это из клыкастых пасти, а красные глаза, казалось, пожирают девушку.

Друзей Чадрола звали Ардайк и Твалла. В принципе, для подъёма Секулы достаточно было только Чадролда, но друзья всегда сопровождали его, так что в любом случае, наверх, они бы тоже полетели. Теперь, когда поднять предстояло и Джерси, их помощь стала необходимой. Земляне разделили шарики с воздухом пополам. Чадрол хотел взять и себе несколько, но Секула отказался отдать.

— Пусть будут при нас, — твердо произнёс он. — По мере необходимости будем давать вам. Такое решение явно не устраивало крылатых людей, но настаивали они на своём недолго. Секула подозревал, что заполучив запас воздуха, нетопыри улетят, чтобы самим осмотреть серебряную гору и оставят землян ни с чем. Также, была опасность, что летуны избавиться от него прямо в воздухе. Девушку, разумеется оставят себе. Во избежание любых рисков гладиатор надежно закрепил презервативы у себя и у Джерси на поясе.

Когда всё было готово, Секула взобрался на спину Чадрола. Джерси выбрала Ардайка. Твалла же нёс на себе кое-что из вещей и небольшой запас провизии. Подъём начали не под самой вершиной серебряной горы, а немного в стороне. Для вхождения в нужный воздушный поток требовалось время и место для маневра.

Первым взлетел Чадрол. Затем Твалла и наконец Ардайк. Нетопырь совершил длинный

высокий прыжок и развернул крылья. Сердце Джерси екнуло и запрыгало. Внизу живота и в районе копчика стало щекотно. Страх и ни с чем несравнимый восторг охватили её.

— Эгей! Вперёд! — завизжала Джерси.

Нетопырь начал подниматься витками, ища попутные воздушные течения. С каждой минутой он был всё выше и выше. У Джерси, просто захватило дух. Ветер шумел вокруг, могучие крылья своим движением создавали дополнительные потоки воздуха по сторонам. Леса, горы, озера — всё что было внизу стремительно удалялось.

Нетопыри, оказавшись в своей естественной среде, тоже пришли в отличное настроение. Они принялись хохотать и развиваться. Джерси, совершенно обалдела о этих резких провалов из одних воздушных потоков в другие, какая-то удивительная эйфория охватила её. И она ощущала, что-то схожее сексуальным возбуждением.

Твалла, движущийся чуть выше, внезапно развернулся и поравнялся с Ардайком.

— Эй! — крикнул он, обращая на себя внимание Джерси. — Хочешь, что-то покажу?!

Не дожидаясь, что она ответит, крылатый человек сорвал с себя набедренную повязку. Джерси от удивления вскрикнула, увидев его необычный член. Толщина органа чуть превышала толщину большого пальца на руке, но зато в длину штушенция нетопыря была, наверное сантиметров 30-ть. Цвет тёмно-серый, а обнажившаяся головка черная и блестящая, как маслина. Прямо под ней колечко из мелких щетинок.

Под воздействием воздушных потоков, членище затейливо трепыхался, демонстрируя поразительную гибкость. Снизу тяжело отвисали морщинистые, покрытые мелким коричневатым пушком яйца.

Возможно полёт, а может и какие-то флюиды, выделяемые нетопырями, подобно фавнам стали причиной. Но Джерси, вдруг охватило особенно острое сексуальное возбуждение. Мягче, чем его товарищ. Его виражи не были столь резки, а развороты имели более длинную траекторию. Джерси это оценила, как и то, что Ардайк начал совокупляться с ней как-то ласковее, нежнее. Он придерживал Джерси за талию. Она судорожно, с силой вцепилась в него, обвила его шею обеими руками, а ноги сплела вокруг его торса. Так они и скользили в воздушных потоках, то вверх, то вниз, то совершали продолжительный оборот вокруг оси. Тугой, мокрый от вагинального сока член Ардайка плавно скользил между розовых складочек Джерсиной писячки. Страх отпускал её, но очень медленно, и пока, продолжал доминировать над остальными чувствами. Могучие руки Ардайка казались надёжными. Джерси хотела ему доверять. Она, почти любила его.

— Не бросай меня только, — шептала она. — Пожалуйста. Не бросай.

Это ощущение, быть полностью зависимой от кого-то потрясло девушку так, как ничто и никогда её не потрясало. Подумать только, её жизнь целиком и полностью находилась в руках этого существа. И она, забыв о гордости, просила и молила его не расцеплять рук.

— Не бойся, — с улыбкой на демоническом лице произнёс Ардайк. — Всё будет хорошо.

Джерси потихоньку успокоилась и с каждой минутой всё больше отдавалась сладостным ощущениям. Росла и её уверенность в партнёре. Он ведь не способен на подлость. Ведь, правда не способен?

Поначалу мягкие, даже нежные проникновения Ардайка, постепенно становились всё более быстрыми и резкими. Он начал издавать стоны, красные глаза нетопыря дико пульсировали. Джерси, смотрела на него, как завороженная. Воздушные потоки подхватывали парочку и возносили, то вверх, то вниз, то начинали вращать на месте, пока новый поток не уносил их

куда-нибудь в сторону.

Член нетопыря с чавканьем сновал всё быстрее в склизком влагалище девушки. И вот, наступил момент, когда сладостные ощущения стали невыносимы. Джерси кончила и зашлась восторженным криком. Ардайк продолжал сладко терзать её лоно глубокими сильными толчками. Через несколько секунд он коротко взывал и задергал бёдрами. Джерси ощутила, как его прохладный эякулят стремительно заполняет её лоно. И наступило блаженство. Они падали вместе, совершая огромные плавные круги в небесах. Вокруг была тишина. Странная — всепоглощающая. Джерси никогда такой тишины не слышала. Воздух обтекал их вокруг невидимой стеной. Они планировали вниз, словно по какому-то туннелю. Так продолжалось несколько долгих секунд. Или минут. Восприятие времени исказилось.

Ардайк пришёл в себя когда до земли оставалось с полсотни метров. Ударами своих крыльев, он заставил воздух реветь. Сделав крутой вираж, нетопырь начал стремительно набирать высоту, чтобы догнать друзей, ставших на фоне серого неба крохотными черными точками. У Джерси вновь захватило дух, ветер свистел в ушах, волосы растрепались. Глаза пришлось зажмурить, когда в лицо ударили мощный воздушный поток.

Вскоре, рядом появился Твалла. Он начал носиться туда-сюда с криком: «Дай её мне! Дай мне!»

Ардайк вдруг подкинул Джерси вверх и с хохотом отвернулся в сторону, обдав её воздушной волной. Девушку завертело, закрутило. Лишившись всякой опоры, она полетела сначала в сторону, но затем следуя неумолимому закону гравитации вниз. В ушах оглушительно свистело. Джерси развернуло лицом вниз и падая, она вращалась штопором. Ноги все больше задирались вверх и тело невольно изгибалось, так, что в конце концов, девушку полностью бы перевернуло и она оказалась бы ногами к земле. Она, уже не боялась, чувство страха из-за продолжительных кульбитов притупилось. Да в общем-то всё восприятие притупилось, словно от алкогольного опьянения. В какую-то минуту ей стало вообще всё равно, что с ней будет.

Но тут, широкая тень упала сверху и раздался крик:

— Снова я! Продолжим, красавица?

Твалла поймал её и понёс вверх. Джерси давно уже потеряла всякую ориентировку. Ардайк вот только что был рядом и куда-то исчез. Ну, а Чедрола и Секуллу, она вообще не видела едва ли ни с самого начала полёта. Джерси хотела теперь только одного, чтобы все поскорее закончилось. Так ей в тот момент казалось. Или они долетят до цели, или нетопыри, наигравшись с ней сбросят её с высоты, издавая свой сатанинский хохот.

— Ну, сучка, давай продолжим! Я знаю, что ты хочешь ещё! Я чувствую это!

И Твалла ловко, на излёте из встречного потока вошёл в неё. Джерси по-прежнему была мокра, но возбуждение, уже начало проходить. Она не знала, разгорится ли в ней желание снова, но другого выбора ей всё равно не оставили. Здесь в небе, девушка полностью была во власти крылатых людей.

Хрипло, возбуждённо дыша, нетопырь принялся за дело. Он по примеру товарища удерживал Джерси за талию и бёдра. Она, обвила шею Тваллы руками. Прохладный тугой пенис быстро заскользил между срамными губками Джерси. И вот удивительно, его толчки и выпады, вновь распалили её. Щетинки под залупой своим трением начали сводить с ума. Джерси охала и ахала под мощным напором нетопыря. Воздушный поток и крылья Тваллы несли их теперь вверх.

— Кричи, — хрипло произнёс нетопырь, бешено сверкая глазами. — Хочу слышать твой крик! Джерси вместо крика начала громко стонать. Но это произошло само собой, а не по указке, потому что толчки Тваллы начали её доставать. Нетопырь мощно поддавал снизу, вонзаясь в мокре влагалище землянки больше чем наполовину длины своего органа.

И недалека была та минута, когда юная американка могла завопить от удовольствия в полный голос.

— Грязная потаскуха! — рычал он её в лицо. — Шлюха! Нравится тебе? Признавайся! Кричи! Тваллу охватила совершенно бешеная агрессия. Он двигал бёдрами с диким ожесточением. Член его сновал в растянутой Джерсиной дырочке со смычным чавканьем. Вагинальный сок струился по её ляжкам, иногда каплями срывался вниз.

Выкрики и ругательства нетопыря раззадорили Джерси. В предчувствии сладостной кульминации, она сама начала с силой бросать бёдра навстречу крылатому демону.

— Давай, ублюдок! Сильнее! — выкрикнула она яростно. — Покажи, что ты можешь! Давай, мать твою!

И она, поддавшись неосознанному импульсу ударила ладонью по оскаленной роже. Твалла на мгновение опешил. Казалось, его огненно-красные глаза сейчас взорвутся. Он стиснул девушки с неистовой страстью.

— Ещё! Ударь меня ещё сука!

Она влепила ему снова и снова. Твалла завывал и судорожно дергал бёдрами, выстреливая в её лоно свою сперму. На пятом или шестом выбросе, Джерси пронзительно завизжала и забилась в сладостных конвульсиях сильнейшего оргазма.

Твалла, то ли уронил её, то ли намеренно выпустил. Падая вниз, сквозь полуопарапочную пелену облаков Джерсти подумала: «Ну всё, теперь конец».

Нетопырь не дал бы ей упасть, пока желание его неудовлетворенно. Теперь, сделав своё дело, ему плевать. Что ж все планы летели к чёрту вместе с ней. Джерси перестала бояться. Снова полнейшее равнодушие к скорой гибели охватило её. Она устала, вымоталась душевно и физически и жаждала лишь покоя.

Но о покое, осталось только мечтать, когда сильные руки подхватили её. Ну, что опять? Насытятся эти твари когда-нибудь или нет?

Поймал её Ардайк, переместил к себе на спину и начал подниматься, делая широкие витки. Он направлялся к двум удаляющимся точкам, отчётливо сейчас видневшимся на фоне серебристой вершины горы. Обессиленная девушка лежала на спине крылатого человека, прижимаясь лицом и к его короткому тёмно-серому меху.

Шли минуты. Становилось всё холоднее и труднее было дышать. Джерси проверила на месте ли пояс с надутыми презервативами. Пока продолжались все эти сексуальные кульбиты в воздухе, она совершенно забыла про них. К счастью резинки оказались на месте. Кроме одной. Похоже, один презерватив всё-таки оторвало и унесло куда-то. Джерси очень надеялась, что одиннадцати штук их компании хватит.

Ардайк поднялся выше. Руки и ноги землянки защипало от холода. Она начала мелко трястись и стучать зубами. Дыхание с каждой минутой становилось всё тяжелее, воздуха, заметно стало не хватать. — Дай мне шар! — закричал Ардайк. — Быстрее!

Джерси отцепила один из презервативов и сунула в руку нетопыря. Тот час отцепила от пояса второй и поднесла к своему лицу. Чуть ослабив завязку на горловине, она вдохнула воздух. Сразу же стало легче. Если бы только ещё холод проклятый исчез.

План Джерси на удивление сработал отлично. Они потратили два шарика полностью и немного забрали воздуха ещё из двух, когда вокруг внезапно стало тепле. Джерсси отняла презерватив от лица и ощутила, что дышится нормально. Стало быть, проскочили. Безвоздушная зона оказалась поясом толщиной примерно в километр.

— Есть! Мы сделали это! — вскричала девушка.

Она глянула вниз и едва смогла различить сквозь облачный слой горный массив внизу, зеленые островки лесов и узенькие ниточки рек.

С ними поравнялся Чедрол. Гладиатор восседал у него на спине с потрясенным видом. Похоже, полёт не оставил даже сурового Секулу равнодушным.

— У вас всё хорошо?! — прокричал Чедрол.

Ардайк кивнул и показал товарищу пальцами какой-то знак. Чедрол рассмеялся и взглянув на Джерси крикнул:

— Ты, отдохнула красавица? После моих друзей, я рассчитываю быть следующим у тебя. Знаешь, дорогу сюда нужно оплачивать!

Девушка ничего ему не ответила, только улыбнулась. Здравомыслие к ней, уже вернулось. И осторожность в том числе. Они были ещё в воздухе и следовало воздержаться от ответов, которые могут разозлить летунов или быть ими неправильно понятыми. По правде говоря, Джерси возмутили действия Ардайка и Тваллы. Особенно сейчас, когда она избавилась от эйфории. И хотя, она получила удовольствие, девушка считала, что её следовало спросить, хочет ли она секса. Ну и конечно все эти падения, устроенные ей нетопырями. Просто возмутительно! Такое бесцеремонное отношение к ней! На её чувства просто наплевали! С её желаниями совершенно не посчитались!

Каменный свод, между тем ближе. Все заметили насколько неровный и изрезанный был там ландшафт. Перевернутые горы и холмы смотрели вершинами вниз. Здесь были, даже растения: мхи и что-то вроде выюнов, оплетавших глыбы. Кое-где виднелись тёмные круглые отверстия, похожие на норы. Пару раз из таких вылетали существа размером с кошку, с почти человеческим лицами, с гривастыми головами и крыльями летучих мышей. Завидев нетопырей, они с резкими криками бросались в рассыпную.

Группа приближался к переливающейся серебряным светом вершине горы. Здесь, хотя и дышалось свободно, но по-прежнему было холодно, ветер зло щипал лица и открытые участки тела. Над головами разрасталась, словно бы пирамида из спрессованных и сросшихся масс льда. Но то, был не только лёд, но также и кристаллы с острыми гранями, испускающими изнутри мягкий бело-голубоватый свет. Вершина этой горы, лишь снизу казалась монолитной, на деле, она оказалась лабиринтом из отдельных скал, пиков и причудливых ледовых образований. Нетопыри летели, следя изгибам каньонов, огибал кристаллические сталактиты, проскачивал через окаменевшие соляные образования в форме колец.

Вот, впереди показался пробитый в скале туннель квадратного сечения. Изнутри струился слабый розоватый свет. Ардайк и Чедрол, летевшие бок о бок удивленно вскрикнули.

Туннель становился всё ближе, рос на глазах. Издали он казался небольшим, но когда к нему приблизились, земляне и крылатые люди поняли, насколько они ошибались при оценке размеров. Туннель по диагонали был метров сто. Все свободно влетели туда и приземлились на каменистый пол, покрытый искрящимся слоем инея.

Свет, достаточный для того, чтобы всё видеть исходил от огромных потолочных панелей.

Коридор тянулся вглубь скалы метров на триста и заканчивался массивной, приоткрытой дверью тёмно-вишневого цвета.

— Друг мой, почему ты не сказал мне, что здесь... такое?! — воскликнул Чедрол. — Только не говори, что не знал. Так настаивать на этом полёте и не знать...

Чедрол захрипел и рухнул на колени, когда Секула полоснул его по горлу ножом. Это было настолько неожиданно, что никто не успел пошевелиться. Гладиатор соскочил с падающего тела и метнул нож в Тваллу. Лезвие по самую рукоять вонзилось в левую глазницу нетопыря. Он упал и выронил вещи, что доверили нести ему. Среди них было короткое копьё, точнее острога для ловли рыбы. Секула подхватил её и бегом направился к Ардайку.

— Стой! — вскрикнул нетопырь, попятившись. — Нет! Не надо!

Но землянин и ухом не повёл, он прыгнул на крылатого человека с явным намерением убить его. Ардайк увернулся и с пронзительным воплем метнулся к выходу из пещеры. Он расправил крылья, подпрыгнул, чтобы взлететь и тут брошенная Секулой острога вонзилась в его спину. Нетопырь упал, издав долгий мучительный стон, дернулся пару раз ногами и замер. Должно быть, войдя глубоко со спины острога пробила его сердце.

Твалла, был ещё жив. Он корчился на полу, истекая кровью. Секула хладнокровно выдернул нож из его глазницы и перерезал нетопырю глотку.

Пока продолжалось всё это, Джерси, охваченная ужасом и шоком застыла на месте. Когда Секула направился к ней, девушка начала пятиться и хныкать. Взгляд её был прикован к сверкающему лезвию с которого капала кровь. Гладиатор всё понял, оттер лезвие и убрал оружие в ножны.

— Не бойся, — с улыбкой произнёс он. — Я не трону тебя.

Девушка недоверчиво взглянула на него. Она, была бледна и вся дрожала от страха и холода. Одними губами выдавила:

— Зачем?

— Так было нужно, поверь мне.

— Не понимаю. Ты убил всех. Почему?

— Ради тебя, — ответил он.

— Что?! — изумилась Джерси.

— Ты не знаешь нетопырей. Они собирались выпить твою кровь после того, как проделали с тобой всё это в воздухе. Твоя кровь стала от страха и возбуждения лучше, сытнее, как они говорят.

— Адреналин, — прошептала Джерси.

— Я не мог допустить этого.

— Но ты знал, что так будет.

— Знал.

— Но не сказал мне раньше.

Секула не ответил, только опустил глаза.

Девушка прищурилась и пристально глядя на спутника, спросила:

— Что ты обещал Чадролу по вашей сделке?

— Тебя, — глухо произнёс Секула.

— Меня? — ошарашило пробормотала юная американка.

— Ну, не именно тебя, конечно, — гладиатор сконфуженно улыбнулся. — А вообще, красивую женщину. Любую, которую первую встречу.

— Выходит, я стала предметом вашего торга?

— Скорее средством расплаты.

— Ни черта себе! — вскричала Джерси. — А меня кто-нибудь спросил?

— Кто же станет спрашивать про такое? — хмыкнул Секула.

— Ты заманил меня... не сказал...

— Я знал, как всё будет и поэтому изначально решил убить нетопырей, когда прилетим сюда. Тебе или другой, кого бы я встретил ничего не угрожало.

От возмущения Джерси не знала, что и сказать. Здесь в этом мире никто не считался с ней. Сильный творил то, что ему нравилось. Ни прав, ни законов, только, какое-то дикое звериное выживание.

Ей понадобилась минута, чтобы прийти в себя. Но вот, успокоив эмоции, она, наконец спросила:

— Ладно, твой план сработал. Что теперь? Как мы вернёмся, если это понадобится?

— Эта дорога в один конец, — покачал головой Секула. — Я рассчитывал, что-то найти здесь. А если нет, просто спрыгну вниз.

— Вот как? — ядовито произнесла Джерси. — И мне предлагаешь сделать также?

— Это лучше решение, — убежденно произнёс гладиатор. — Я сделал ставку и теперь, либо одержу победу, либо здохну. Чего бояться? В этом мире после смерти, снова рождаешься и живёшь.

— Не хотелось бы это проверять на себе, — пробормотала Джерси.

— Ладно, что тут стоять, — Секула повернулся в сторону двери. — Идём, или окоченеем тут совсем.

Они прошли внутрь и двинулись по прямому хорошо освещенному коридору. Гладиатор с удивлением рассматривал лампы на стенах, не понимая, как они устроены и почему испускают свет, хотя не заметно ни признака огонька. Стало заметно теплее. Джерси перестала трястись, разве что внутренняя дрожь о волнения ещё продолжалась. Дальше в скале находилось какое-то помещение и оттуда раздавались характерные звуки работающих машин и электронных устройств. Секула, не слышавший ничего подобного насторожился и вытащил нож.

Помещение, когда земляне добрались до него, оказалось большим, по периметру тянулись пульты управления и перед каждым стояло кресло. В них сидели мужчины с абсолютно одинаковыми белыми лицами, а на их лысых черепах крепились устройства, напоминавшие шлемы со множеством отходящих во все стороны цветных проводов.

Над пультами, на огромных голограмических экранах разворачивалось панорамное видео. Некоторые экраны, поработав определённое время исчезали, вместо них появлялись другие. Открывались виды на отдельные участки мира, что простирался внизу, камеры, установленные где-то снаружи, то удаляли, то напротив, приближали изображение и тогда жизнь всех обитателей была видна во всех деталях. На отдельных узких проекциях появлялась дополнительная информация. Все тексты были на незнакомом языке, но Джерси поняла, что информация связана с учётом всех процессов, происходящих в нижнем мире. Наверняка здесь были данные о химический состав воды, её циркуляция, о ландшафте, почвенных слоях, воздухе, флоре и фауне. В общем, отсюда всё контролировалось, корректировалось и наверное куда-то передавалось.

Бедняга Секула ничего подобного никогда не видел и ходил по помещению с

вытаращенными глазами и разинутым ртом. В первую минуту он осмотрел всех мужчин, поражаясь их одинаковостью и сообщил, что они, вроде как мертвые. Джерси обратила внимание на странный блеск неподвижных глаз и ещё более странные зрачки сидевших в креслах в форме шестиконечной звездочки. Она выразила сомнение, что это люди. Скорее всего, какие-то роботы.

— Где мы? — наконец произнёс Секула и нервно начал тереть ладони друг о друга. — Что это такое? — он обвёл рукой помещение. — Магия? Колдовство?

— Больше похоже на какую-нибудь телестудию, — покачала головой Джерси.

Едва она произнесла это, как под потолком появился шестиугольная звезда, испускающая голубоватые лучи. В центре её пульсировало белое пламя. Звезда поплыла по операторской и остановилась в центре, метрах в двух от пола. Потрескивание электрических разрядов, сверкание и всполохи лучей были столь резки, что земляне испуганно поддались назад.

— Добрый день, друзья. Очень рад видеть вас, — раздался зычный мужской голос.

Джерси и Секула начали опасливо отступать в другую часть помещения. Гладиатор вытащил кинжал и выставил его перед собой. Звезда поплыла следом.

— Не нужно бояться. Я не причиню вреда. Если вас беспокоит свечение, могу отключить его. Тот час звезда исчезла, но голос продолжал говорить:

— Я не враг вам, поверьте. Поражаюсь, как вы попали сюда. Столь находчивые люди, очень кстати. Мне нужна помощь.

Секула принял озираться по сторонам, пытаясь отыскать источник голоса. При этом растерянность была на лице гладиатора. Куда ударить, случись схватка? Как биться с невидимым врагом?

— Не стоит искать меня, — рассмеялся невидимка. — Я не присутствую здесь в физической форме. Даже звезда, была только проекцией. Секула, чтобы тебе было понятно — я дух, обитающий в этом храме.

— Дух?! — вскричал гладиатор. — Чей дух?

— Ну, скажем так: когда-то я был жрецом здесь. Но теперь, прибываю в храме в виде духа и не могу покинуть его.

— На тебя наложили проклятие?

— О нет. Я захотел остаться здесь добровольно и продолжить служение.

— И какому богу ты служишь?

— Так ли это важно? Его имя ничего тебе не скажет. Но его храм в вышине над миром, как ты понимаешь, не имеет ничего общего с мрачным Тартаром. Здесь светлая божественная сила. Секула немного успокоился, хотя все еще был настороже. Голос, между тем продолжал:

— Для тебя, Джерси — я компьютерная программа. И здесь центр контроля Заповедника — мира, что под вашими ногами.

— Да, я так и поняла, — кивнула девушка. — Центр контроля... А Заповедник это...

— Сейчас, я вкратце всё объясню, — произнёс невидимка. — Для начала представлюсь — я Смотритель. Так и называйте меня. Цивилизация к которой я принадлежу находится за пределами известного землянам космоса. Одной из форм развлечения у нас является шоу в режиме реального времени. Что-то, вроде вашего телевидения. Нечто, похожее на цирковые представления твоего времени, Секула. Так вот, для демонстрации шоу был создан мир — Заповедник куда отправлялись самые интересные, необычные, экстравагантные, незаурядные личности со всех уголков Галактики, в том числе с Земли. Этим вопросом

занимался я. Технологии, которые я использую позволяют перемещаться в пространстве и во времени, выхватывать оттуда тех, кто представляет интерес. Мы также можем оживлять погибших, или же делаем копии их тел, куда затем помещается энергетическая матрица личности, известная вам, как душа.

— То есть, мы здесь для развлечения людей твоей цивилизации? — спросила Джерси.

— Да, именно так. Вы часть нашего шоу. Зрители хотят видеть, как отправленные в Заповедник живут там, сражаются, совокупляются, умирают. Весь цикл существования, весь спектр страстей и эмоций. Секула, тебе это особенно знакомо. Вспомни арену, где ты и твои товарищи были частью представления.

— Да, славные были деньки, — усмехнулся гладиатор. — Кровь, железо и слава! Иногда, я тоскую по тем временам.

— Да вы, ненормальные, мать вашу! — вскричала Джерси. — Представление нашли! Мы, что звери, какие? Драться и трахаться на ваших глазах! Как можно? Как это дико и ужасно!

— Не согласен, — возразил Смотритель. — Тебе ли возмущаться? Разве, не ты сама избрала род занятий, где твоей наготой, твоим развратом будут любоваться миллионы? Ты — также часть определенного шоу.

— Но это же совсем не то!

— Почему? Назови разницу.

— В моём шоу нет никаких убийств.

— В том бизнесе, который ты выбрала полно иных грязных и мерзких вещей. Давай не будем спорить о моральных аспектах данного вопроса. Это, в общем-то не моё дело. Я Смотритель и занимаюсь техническими вопросами Заповедника.

— Хорошо, — Джерси не нашла чем ещё аргументировать свою позицию и обвела рукой помещение. — Кто это такие в креслах и что здесь произошло?

— В креслах — андроиды, — ответил Смотритель. — Полубелковые, полупроводниковые создания, чьи базы данных объединены в общую сеть. Сейчас, они деактивированы и я пока не знаю, возможно ли их восстановление. Незадолго до твоего появления в Заповеднике, Джерси, на нашу цивилизацию напал враг. Он применил оружие, поразившее нашу энергетическую сеть. Все электронные устройства вышли из строя, в том числе и мои андроиды. Они выполняли здесь функции управления и контроля. Сейчас у меня нет связи с моей цивилизацией, хотя часть систем здесь заработала. Я нахожусь в затруднительном положении и мне нужна помощь.

— И что ты хочешь от нас? — спросил Секула, который много не понял из слов Смотрителя, но общую суть уловил. — Андроиды были моим инструментом. Теперь, когда они бесполезны я предлагаю вам стать моими руками и ногами. Вы будете жить здесь не испытывая проблем и нужды ни в чём. Помогая мне, мы вместе восстановим систему и сможем продвинуться дальше, узнаем, что стало с моей цивилизацией.

— А смогу я вернуться в своё время? — спросила Джерси, с бьющимся от волнения сердцем.

— Конечно. При работающих системах контроля нет ничего невозможного. Вот, только захочешь ли ты вернуться на Землю в свой 21 век? Неужели? После всего здесь пережитого и увиденного?

— Пока не знаю, — задумчиво произнесла девушка. Она прошлась по помещению, обозревая экраны и панели управления, светящиеся консоли и виртуальные проекции.

— Даже, не знаю, разберусь ли я со всем этим? Мне конечно знакомо там: интернет, ноутбук,

сотовая связь... Но здесь...

— Я всему вас научу, — пообещал Смотритель. — Каждый шаг мы пройдем вместе. Даже, гладиатор из древнего времени справится. Вы станете богами этого мира!

— Что ж, меня это устраивает, — кивнул Секула, отметив последнюю фразу Смотрителя. — В конце концов, чем я хуже Нерона, объявившего себя божеством? Он не смог спасти себя. Я же, прошёл через сотни испытаний и добрался до этого храма. Бог — Секула Несокрушимый звучит неплохо!

Джерси колебалась с ответом. Она не была столь амбициозна, чтобы примерить на себя божественную сущность. Но, с другой стороны, что ещё ей оставалось? Разве что прыгнуть вниз, умереть, а потом ожить снова и бродить по Заповеднику, зная, что её спутник — бог наблюдает сверху. Нет уж! Ей выпал уникальный шанс и она не упустит его.

— Я, тоже согласна. С чего начнём?

— Для начала, вам стоило бы привести себя в порядок, — рассмеялся Смотритель. — Я разблокировал все помещения, активировал все работающие системы. Начните с купальни. Душевая комната поразила Секулу до глубины души. Он видел термы Рима и фонтаны. В богатые дома, даже подавалась горячая вода, но душ, казался ему каким-то волшебством, или гениальной, непостижимой инженерной мыслью, достойной разве только Архимеда.

Он не хотел уходить отсюда и наслаждаясь под струями тёплой воды, даже не заметил, как в комнату из соседней душевой проскользнула Джерси. Она была обнажена, влажные волосы ниспадали на спину золотистой волной. Кожа влажно блестела и на ягодицах сверкали водяные капельки. Она немного полюбовалась его крепкими ягодицами, потом спросила:

— Ну, как тебе всё это?

Секула обернулся и застыл. Глазами он жадно пожирал девушку. Член его — крепкий, средней длины, но толстый, как сарделька возбужденно вздымался.

— Я вот, что подумала, — с улыбкой заговорила Джерси и направилась к нему, покачивая бёдрами. — Раз, мы теперь боги, может нам закрепить наш божественный союз?

Их соитие было восхитительным, каким-то особенным, наполненным невероятными страстью и чувственностью. Он прижал её к себе, удерживая, лишь на руках, сжимая ладонями её тугие ягодицы. Она обхватила руками могучую шею гладиатора, ногами обвила его торс. Он входил в неё глубоко сильными, быстрыми толчками. Два оргазма, испытанных Джерси были столь сильны, что она каждый раз ненадолго впадала в полуобморочное состояние. Собственных криков девушка не слышала, а тело её стало концентрацией дикого неистового наслаждения.

Потом, они продолжили на массажной лавке, где для начала Джерси показала, что умеет выделять своим языком. Круги и петли, которые она им выписывала по члену Секулы, привели последнего в восторг. С его большими, увесистыми яйцами, она, тоже поиграла, но вовремя остановилась, ибо её любовник готов был, уже извергнуться, подобно вулкану.

После, они испробовали ещё одну позу — лёжа на боку. Секула соединился с девушкой пристроившись сзади. Теперь, любовники, уже остро чувствовали потребность прийти к финалу, и они возложили последние силы на алтарь наслаждения. Выносливость гладиатора была выше всяких похвал, сила в мышцах, была, ещё далеко не исчерпана, но вот его мужское существо... Уже, не возможно было сдерживать скопившееся давление во вздутых яйцах. Он энергично вгонял свой мокрый, натруженный член любовнице в вагину. Их тела блестели от пота, дыхание было шумным, порывистым, иногда прерывалось протяжными стонами.

— Я сейчас! — выкрикнул Секула. — Уже сейчас...

— В меня! Кончи в меня, милый, — простонала Джерси, подергивая бедрами.

Он зарычал и член его начал раз за разом выбрасывать тугие струи спермы. Юная американка хрюпло вскрикнула и забилась в наслаждении, чувствуя, как горячее и густое семя любовника наполняет её.

— Да! — закричала она. — О дааааа!!!

Скрытые камеры в стенах и потолке вели запись, системы автоматического монтажа исправно работали, создавая полноценный видеоряд. Смотритель, был доволен. Материала, похоже, накопится предостаточно. Когда энергосистемы будут восстановлены, линейная телеметрия пройдет через информационное пространство, в эфир выйдет новый сенсационный материал — Избранные достигшие вершины! Боги Заповедника — страсть под каменным сводом!